



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Участникам, организаторам и гостям
Международного инженерного
чемпионата «CASE-IN»**

Дорогие друзья!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и себя лично поздравляю вас со стартом VI Международного инженерного чемпионата «CASE-IN»!

Развитие экономики и промышленности России требует самого современного подхода к подготовке нового поколения инженеров. Профессия инженера сегодня – это умение нестандартно мыслить, готовность проявлять лидерские качества и нести ответственность за принятые решения, способность к непрерывному обучению.

Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» – проект, нацеленный на системную работу с молодежью, связывающей свое будущее с топливно-энергетическим и минерально-сырьевым комплексами.

Участвуя в Чемпионате, будущие инженеры приобретают навыки командной работы, поиска и анализа информации, учатся вырабатывать и защищать собственные идеи. Для компаний топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов России «CASE-IN» эффективный инструмент выявления и отбора лучших студентов и формирования собственного кадрового резерва.

Уверен, что в 2018 году Чемпионат вновь объединит самых целеустремленных студентов технических вузов, лучшие из которых пополнят инженерное сообщество и придут в российские компании.

Желаю участникам и организаторам Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» постоянного развития, ярких эффективных решений и продуктивной работы!

Министр



М.А. Топилин